
 
 
 
 
LİMİT VE SÜREKLİLİK (2)                                                                                     MUHARREM ŞAHİN 

 

1. lim  Cosx Sinx
xx

    değeri  aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 
A) 0       B) 1       C) +      D) -        E) Tanımsız 
 
 
 
 
 
 

2.  lim  Sin(x 4)
x 2x 2

2






 değeri aşağıdakilerden han- 

gisidir? 
 
A) 1          B) 2       C) 4          D) +         E) Yoktur 
 
 
 
 
 
 

3. lim  x a
Sin(2x 2a)x

2 2




a

 değeri  nedir? 

 

A) 1            B) a
2

           C) a          D) 2a         E) a2  

 
 
 
 
 

4. lim  Sin x
1 Cosxx

2

 
 değeri aşağıdakilerden hangi- 

sidir? 
  

A) 0         B) 1          C) 2           D) 1           E) 1
2

 

          
 
 
 
 

5. lim   Cosx Cos2x
xx


 

  değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 
A) 1        B) 0       C) -         D) +          E) Yoktur 
 
 
 
 
 
 

6. lim  Sin x
1 xx 1 2  

  değeri  aşağıdakilerden han- 

gisidir? 
 

A) 
2

          B)  
2

        C) 
4

         D)  
4

        E) 1 

 
 

 

7. lim  Sin2x
Sin3xx

 değeri  aşağıdakilerden han- 

gisidir? 
           

A)  3
2

         B)  2
3

        C) 0         D) 2
3

         E) 3
2

 

 
 
 
 
 
 

8. lim   (2x 1) Sin 3
xx

  değeri  aşağıdakilerden 

hangisidir? 
          

A)         B) 6        C) 3            D) 3
2

           E) 1 

 
 
 
 
9. lim   2x Cosx Sinx

3x + Sin2xx 0

   değeri  aşağıdakiler- 

den hangisidir? 
          

A) 2
3

        B) 1
5

          C) 1
4

          D) 0         E)  1
3

 

 
 
 
 
 

10. lim  x + Sinx
x Sinxx 0 

 değeri  kaçtır? 

          
A) 2           B) 1         C) 0           D) +           E) -  
 
 
 
 
 

11. lim  1 Cos2x
Sinx+ Sin3xx

2





  değeri  aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

A) 1          B) 0          C) 1          D) 2           E) 1
2

 

 
 
 
 
 

12. lim  Cosx Sinx
1 tgxx

4





  değeri  aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

A) 0          B) 1          C) 1
2

         D) 2
2

         E) + 
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13. lim  1 Sinx
( 2x)x

2
2





 
    değeri  aşağıdakilerden 

hangisidir 
 

A)  1
4

         B)  1
2

        C) 0          D) 1
4

         E) 1
8

 

 
 
 
 
 

14. lim  tgx Sinx
xx


 

  değeri  aşağıdakilerden 

hangisidir? 
          
A) 2          B) 2          C) 1           D) 1           E) 0 
 
 
 
 

15. 


    
   

   
 
x 2

xCos Sin
x 4lim   

x 2

 değeri  aşağıdaki- 

lerden hangisidir? 
 

A) 1         B) 0          C) 1          D) 2


          E)  2


 

 
 
 
16. 



 
   

 x 1
lim  Sin( x) tg x

2
 değeri aşağıdakiler- 

den hangisidir? 
 

A) 0            B) 1
2

           C) 1          D) 2          E)  

 
 
 
 
 

17. lim   Sinx tgx
xx 0 3

    değeri  kaçtır? 

 

A) 1          B)  1
2

         C) 0         D) 1
2

          E) 1 

 
 
 
 
 

18. lim   Sin(x a) Sin(x a)
x ax 2 2

  


   değeri aşağı-

dakilerden hangisidir? 
          

A) 0          B) 1         C) a          D) 2a        E) Sin a
a
2

2
 

 

 

19. lim  Sinx
1 Cosxx 0  

 değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

A)  2      B) 1      C)  2
2

      D)  1
2

 E) 2
2

 

 
 
 
 

20. 





 

 
 

x
2

1 Sinxlim  
x

2

  değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

A) 1     B)  2
2

       C) 2
2

     D) 1        E) Yoktur 

 
 
 
 

21. lim  1 Cos2x
x 2xSinxx 0 2




   değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
          

A)  1
3

         B)  2
3

        C) 0        D) 2
3

           E) 1 

 
 
 
 

22. lim  Sin2x
1 Sinxx

2


 
   değeri   aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 
A) 2           B)  2          C) 2 2         
D) 2 2             E) 1 

 
 
 
23.   




 
x

2

lim  1 Sinx tgx  değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
      

A) 1
2

          B) 0           C) 1           D) 2            E)  

 
 
 

24. lim  1 Cos x
x Sin2xx 0

3






 değeri aşağıdakilerden han- 

gisidir? 
 

A) 0          B) 3
4

           C) 1          D) 3
2

           E) 3 
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25.  



 

x 1

xlim 1 x tg
2

  değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
          

A) 
2

          B) 2


         C) 0           D)            E) 1  

 
 
 
 

26. 




 
  

 x
2

lim  x tgx
2

  değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

A) 1           B) 0          C) 1
2

          D) 1           E) 2 

 
 
 
 
 

27. lim  (1 Cos2x) Sin2x
xx 0 3

     değeri aşağıdaki- 

lerden hangisidir? 
 
A) 0            B) 1           C) 2            D) 3            E) 4 
 
 
 
 
 

28. 






 
 tg2x

1
Sinx

1 lim
0x

 değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

A) 1        B) 0        C) 1
2

          D) 1         E) Yoktur 

 
 
 
 

29. 






 
 2tgx

1
Sin2x

1 lim
0x

   değeri aşağıdakiler- 

den hangisidir? 
 

A) 1         B) 0         C) 1
2

          D) 1        E) Yoktur 

 
 

 
30. 







 
 tg2x

1
2Sinx

1 lim
0x

   değeri aşağıdakiler-

den hangisidir? 
 

A) 1          B) 0         C) 1
2

        D) 1        E) Yoktur 

 
 

31. 






 
 tgx

1
Sinx

1 lim
0x

  değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 
A) 1        B) 0         C) 1         D) +        E) Yoktur 
 
 
 
 
 
 

32. 










 CosxSinx1
CosxSinx+1 lim

0x
   değeri aşağıdaki-

lerden hangisidir? 
 

A) 1           B)  1
2

        C) 0         D) 1
2

            E) 3 

 
 
 
 

33.  xCosa+xCos lim
x




 değeri aşağıda-

kilerden hangisidir? 
 
A) 0         B) 1        C) +       D) Cosa       E) Yoktur 
 
 
 
 
 

34.  xSa+xS lim
x

inin 


 değeri aşağıdaki-

lerden hangisidir? 
 
A) 0         B) 1         C) +       D) Sina       E) Yoktur 
 
 
 
 
 

35. lim  arcsinx
2xx 0

 değeri aşağıdakilerden hangi-

sidir? 
 

A) 1
2

          B) 1          C) 0          D) 2           E) 
6

 

 
 
 
 
 

36. lim  arctg2x
xx0

   değeri  aşağıdakilerden han- 

gisidir? 
 

A) 1
2

          B) 1          C) 2            D) 0            E) 
2

 


